
 

 

16.března 2022 byl dnem, na 

který se děti moc těšily. Se svými 

rodiči totiž od ledna 2022 četly 

poučné knihy z nakladatelství 

ADVENT ORION. Nejvíce se líbila 

kniha KOCOUREK SE VRACÍ a 

ZRZEČKA POD HVĚZDAMI. Výstupem 

aktivity byl obrázek připomínající 

knihu, kterou právě četly. 

Mnoho rodičů tak zjistilo, jak je 

skvělé se svým dítětem pracovat a 

bavit se o poučení, aby tak jejich 

charakter se pozitivně vyvíjel. 

V 9:30 hodin přijel Ing. Josef Vavřík a všichni se přivítali za zvuku harmoniky písničkou KNIHA 

JE MŮJ DOBRÝ KAMARÁD. Pak následoval poučný příběh JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI 

DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO ŽIVOT. Po ukázce nejmenší a 

největší knihy každý účastník této aktivity obdržel svou KOUZELNOU KNIHU, protože děti 

vědí, že každá kniha, která má v sobě poučení do života a budou se tímto poučením řídit, pak 

se každému změní celý jeho život. Dnes tak obdržely v podobě malého knižního dárku 

FILIPOVA DOBRODRUŽSTVÍ a paní učitelka Jana jim ještě připravila krásné zalaminované 

záložky do knihy. Na závěr se opět zpívalo a děti měly radost z toho, že již tento den se 

s rodiči mohou dozvědět další krásná poučení do života. 

Zeptali jsme se paní ředitelky Marešové: 

Paní ředitelko, jak jste přišla na takovou zajímavou akci?  Víte , pro naši práci s dětmi často 
používáme knihy z nakladatelství ADVENT ORION a při posledním setkání s panem Vavříkem, který 
nás seznámil i se čtenářskou pregramotností, která je pod záštitou MŠMT jsme se dohodli, že toho 
využijeme, protože naším cílem je kvalitně připravit děti nejen do školy, ale hlavně pozitivně působit 
na jejich charakter pro jejich život. Všem rodičům se aktivita velice líbila a dělaly jsme také anketu, 
abychom měly zpětné vazby a bylo zde i hlasování o tom, která kniha se jim nejvíce líbila. Mně osobně 
potěšila i zajímavá kreativita rodičů, kteří se s dětmi snažili malovat obrázky. A nebýt právě rodičů, 
kteří se do této aktivity zapojily, neměli bychom  s dětmi tento krásný zážitek. Takže hlavní 
poděkování patří právě jim.    

 

Sepsal:  Ing. Josef Vavřík 
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